
Конспект НОД 

По художественному эстетическому развитию  

с использованием нетрадиционной техники 

«Воздушное рисование» 

«Волшебная картинка к 8 марта» 

 

Виды детской деятельности: Игровая, коммуникативная, 

продуктивная. 

Цель: Ознакомление детей с нетрадиционной техникой рисования 

«Воздушное рисование» (нанесение отпечатков, с помощью 

воздушного шарика). Формирование интереса к рисованию 

различными способами.  

Задачи:  

Образовательные:  

— учить приёмам рисования в нетрадиционной техники «Воздушное 

рисование». 

— формировать композиционные навыки. 

Развивающие: 

— развивать умение любоваться природными формами и переносить 

их в декоративные.  

— развивать мелкую моторику рук. 

— развивать творчество, чувства цвета, эстетические чувства. 

— развивать навыки свободного общения с взрослыми и детьми по 

процессу продуктивной деятельности. 

Воспитательные: 

— воспитывать аккуратность, эстетический вкус. 

— воспитывать любовь, желание доставлять себе радость своей 

работой. 

 

Материалы и оборудование: 

Наглядный материал: 

Картины с изображением цветов, весны, «8 марта – мамин праздник», 

загадки про цветы. 

— воздушные шарики, гуашь, салфетки, кисти. 



Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята, посмотрите вокруг.  Что вы видите, что 

изменилось в группе, может что – то появилось?! 

Ответы детей: (……….). 

Воспитатель: А как вы думаете, для чего столько цветов вокруг?  

Может праздник какой намечается? И когда это происходит?  

Ответы детей: (……….).  

Воспитатель: Правильно, к нам пришла весна и привел с собой 

тёплое солнышко и хорошее настроение. И конечно же праздник. Что 

за праздник?  

Ответ детей: (……….). 

Воспитатель: Совершенно верно совсем скоро наступит праздник 8 

марта – международный женский праздник. 

Скажите, ребята, а что можно подарить мамам, бабушкам и сёстрам на 

8 марта? 

Воспитатель: Да много различных подарков можно подарить на 8 

марта, но самый лучший подарок – это подарок сделанный своими 

руками. Вот и сегодня я хочу чтобы вы нарисовали картинку с цветами 

для мам, бабушек и сестёр. Но для начала хочу проверить хорошо ли 

вы знаете весенние цветы. 

Загадки: 

1) Замечательный цветок, 

Словно яркий огонёк  

Пышный, важный, словно пан, 

Нежный, бархатный ….. 

(тюльпан)  

 

2) Пробивается росток 

Удивительный цветок 

Из – под снега вырастает, 

Глянет солнце – расцветает….. 

(подснежник)  

 

3) Жёлтые, пушисты 

Шарики душистые  

Их укроет от мороза 



В своих веточках….. 

(мимоза) 

Воспитатель: Ребята, мы будем рисовать цветы, но необычным 

способом. Волшебной техникой. А какой техникой – это сюрприз. Что 

бы узнать, что это за сюрприз, вам надо отгадать загадку. 

Загадка: 

Он на нитке – поводке  

Нитка держится в руке 

Лёгкий, праздничный, смешной 

И в придачу  надувной (…...) 

(воздушный шарик) 

Воспитатель: Да, это чудесный воздушный шар! 

Ребята ведь шары тоже можно дарить как подарок. И мы с вами 

попробуем надуть эти шары. Что бы вместе с волшебными цветами 

подарить мамам. Но для начала давайте превратимся в волшебников. 

Физкульт – минутка: 

Наши чудные цветки  

Распускают лепестки 

Ветерок чуть дышит  

Лепестки колышет 

Наши чудные цветки  

Закрывают лепестки  

Головой качают 

Тихо засыпают 

Воспитатель: Вот мы и превратились в волшебных художников. 

Давайте преступим к рисованию.  

Я напоминаю, что для рисования нам понадобиться воздушный шарик 

и краски. 

 

Заключительная часть: 

Воспитатель: Ребята, вы сегодня все большие молодцы, вы 

нарисовали замечательные, волшебные картины. Давайте рассмотрим 

наши работы. Как вы думает понравится вашим мам, бабушкам и 

сёстрам?  

Ответ детей: (…..) 



Воспитатель: Я тоже так думаю, ведь такие замечательные картины, 

не могут не понравится. Давайте сделаем выставку ваших картин и 

ещё преподнесём один подарок вместе с картинами – воздушный 

шарик. 

 


